

# C罗无建树,尤文被淘汰

尽管长时间多打一人,但尤文没能抓住机会,连续两年无缘八强

**本报综合消息** 欧冠1/8决赛次回合昨晨上演焦点战,尤文图斯主场仅以2比1战胜波尔图,双方总比分战成3比3。比赛被拖入加时赛,两支球队在加时赛各入一球,尤文因客场进球少被淘汰出局,连续两年无缘欧冠八强。

两年前,超级巨星C罗在欧冠1/8决赛次回合上演帽子戏法,带领尤文在主场以3比0大胜马德里竞技,并以总比分3比2上演大逆转。C罗昨晨无法重现这一神迹,他没能取得进球。两回合1/8决赛加上加时赛总共210分钟内,C罗均没有斩获,这位欧冠历史第一射手露出老态。

伊朗前锋塔雷米表现出色,他在波尔图首回合2比1战胜尤文的比赛中首开记录。昨晨来到尤文主场,塔雷米在第19分钟创造点球机会,奥利维拉主罚命中,波尔图取得第一个宝贵的客场进球。下半场开始不久,C罗在禁区内回敲,小基耶萨为尤文扳平比分。

塔雷米兴奋过度,在第52和第54分钟连吃两张黄牌被罚下,可是尤文没有充分利用人数优势。第63分钟,夸德拉多右路传中,小基耶萨头球破门,把双方总比分扳成3比3。临近常规时间结束时,尤文两次浪费机会:莫拉塔攻入一球,却被判越位在先;伤停补时第3分钟,夸德拉多射门击中横梁弹出。

比赛只能进入加时赛,奥利维拉在第115分钟罚进直接任意球,为波尔图



取得价值连城的第二个客场进球。这是一个绝杀进球,尤文在时间所剩无几的情况下很难连扳两球。第117分钟,尤文中场拉比奥头球破门,但为时已晚。

本场比赛开始前,两位足球名宿维埃里和斯科尔斯都不看好尤文。维埃里表示,C罗并不适合主帅皮尔洛的战术体系,这听上去有点荒谬,因为C罗以20球在意甲射手榜领跑。但从C罗在两回合欧冠1/8决赛的表现来看,维埃里所说的又有一定道理。

斯科尔斯是C罗的曼联前队友,他认为C罗会连续三年在欧冠被小球会淘汰。2018-2019赛季,尤文在欧冠1/4决赛被阿贾克斯淘汰出局。最近两

个赛季,尤文在欧冠1/8决赛分别被里昂和波尔图淘汰出局,都是总比分战成平局,但是尤文客场进球少。尤文抽到里昂和波尔图,以为抽到“大礼包”,结果成了对手的“大礼包”。

尤文2018年夏天引进C罗,唯一目标就是冲击欧冠冠军,可是这个宏伟计划以失败告终。继曼联和皇家马德里之后,C罗渴望在第三支球队夺得欧冠冠军,但距离目标渐行渐远。C罗已经36岁,尤文全队也开始老化,彼此都不能提供对方所需。C罗与尤文的合同将于2022年6月到期,本赛季结束后,双方应该好好考虑要不要继续合作下去了。

## 德国队主帅勒夫将在欧锦赛后卸任

**本报综合消息** 德国足协9日宣布,德国队主帅勒夫将在今年夏天欧锦赛结束后卸任。德国足协在公告中说:“勒夫的执教合同原本到2022年世界杯后结束,但他自己请求在欧锦赛后离职,德国足协同意了这一请求。”

“我有意识地走出了这一步,并且心怀巨大的自豪和无限的感激。”勒夫说,“我还非常感谢德国足协为我和球队一直提供了最佳的工作环境和氛围。”

对于即将在今年夏天举行的欧锦赛,现年61岁的勒夫表示自己依然充满斗志、动力十足,并且满怀抱负。“我将尽最大的努力为球迷带来喜悦并取得成功。而且我知道,整个球队都是这么想的。”

2006年德国世界杯后,之前担任德国队助理教练的勒夫接过主帅教鞭。2014年勒夫达到其执教生涯的巅峰,率领德国队夺得巴西世界杯冠军。但是德国队在2018年俄罗斯世界杯小组赛惨遭淘汰,勒夫开始受到非议。在去年11月欧洲国家联赛0:6惨败给西班牙队后,勒夫下课的呼声曾经一度高涨。

## 大连人俱乐部宣布与哈姆西克解约

**本报综合消息** 中超大连人职业足球俱乐部10日宣布已与哈姆西克解约,后者已加盟瑞典哥德堡足球俱乐部。

这是大连人俱乐部最近确认的第二位解约外援,此前外援龙东已经解约并租借加盟莫斯科中央陆军队。

大连人俱乐部在发布的消息中说:“自2019年2月加盟球队以来,哈姆西克为大连人队出场45次,贡献5球和2次助攻。其在球场上展现的良好视野和大局观令人印象深刻,衷心祝福他在未来一切顺利!”

俱乐部为哈姆西克与龙东均制作了视频短片。在对龙东的介绍里,大连人俱乐部说:“自2019年7月加盟球队以来,龙东已为大连人队攻入14球并奉献6次助攻。龙东出众的球技和职业精神,深受教练团队、队友和球迷们的认可。”

### 连续四场欧冠双响 将多特送入八强

## 哈兰德星光夺目

**本报综合消息** 虽然多特蒙德昨晨主场被塞维利亚以2比2逼平,在欧冠16强淘汰赛次回合未能取胜,但仍以两回合5比4的总比分淘汰对手晋级八强。哈兰德又包办了多特的全部两个进球,真可谓星光夺目。

由于首回合多特客场以3比2取胜,此番再战,他们以防守反击与塞维利亚周旋。倾尽全力一搏的塞维利亚攻势凶猛,比赛初段一度压得多特喘不过气来。缓解这种重压的是哈兰德第35分钟的进球,此球起到了釜底抽薪的作用,不仅将总比分扩大到4比2,而且很大程度上打击了对方的士气。这个进球也使得20岁231天的哈兰德成为最年轻的连续6场欧冠有进球的球员。

多特也因此连续34场比赛进球,创造队史新纪录。

第48分钟,哈兰德小角度挑射破门,不过裁判经过VAR(视频助理裁判)确认,孔德此前已经犯规,哈兰德的进球不算,但改判多特获得点球。哈兰德主罚被对方门将布努扑出,随后的补射仍被挡出。然而裁判再次作出判罚,布努提前移动,点球要重罚。这次,哈兰德将点球罚进,将场上比分改写成2比0,总比分为5比2。

虽然塞维利亚的恩内斯此后也梅开二度,并在补时阶段将场上比分扳平,但为时已晚,无力回天。

至此,哈兰德成为首位在欧冠赛场连续4场比赛进球双响的球员,他在小组

赛对阵布鲁日的两回合和16强对阵塞维利亚的两回合每场都有两球进账。哈兰德射入欧冠第20球也仅用了14场比赛,刷新了凯恩保持的欧冠进20球用24场比赛的旧纪录。哈兰德已成为当今足坛最年轻的超级前锋,他身材高大强壮,对抗能力强,速度快、灵活且门前嗅觉敏锐,还射术精湛,已成为中锋的模板。

不过,哈兰德在多特效力的时间不会太久,毕竟该俱乐部遭遇债务危机,很可能将出售这位天价中锋救急。虽然哈兰德此番帮助多特闯入欧冠八强,已直接为俱乐部增加了1050万欧元奖金的收入,但多特也只能忍痛割爱。目前,西甲、英超的多家顶级豪门都在争抢哈兰德,这也就是在争抢各自俱乐部的未来。

## 湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机工科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教兴院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门)  
健康热线:0715-8102616

### 关爱“椎间盘突出症”患者——大型公益活动

湖北科技学院临床医学院外科学教研室/第二附属医院骨科(高校直属附属医院)、联合康复疼痛科,应用先进的微创椎间孔镜技术、现代康复手段,以精湛的技术、低廉的价格治疗椎间盘突出症。微创内窥镜技术是国际上广泛开展以治疗腰椎间盘突出症的划时代技术革命,我院发挥高校在医学科研、临床上的创新优势,由医学博士、教授亲自操作、微创精准定位;毫米级介入;术后即刻除痛。目前已治愈大量病患,居市内先进水平。为了使这项技术更好造福民众,湖北科技学院第二附属医院联合香城都市报,共同举办关爱“椎间盘突出”患者公益活动。对50名特困患者椎间孔镜手术费**一次性减免8000元**,对参加活动的其他患者椎间孔镜手术费**优惠50%**。

爱与公益同在,健康伴您同行

活动时间:2020年11月1日—2021年5月1日

咨询电话:8102562 8102563

地址:湖北科技学院第二附属医院/温泉茶花路58号(高德地图、百度地图搜索 湖北科技学院第二附属医院门诊部)